ERRATA TO VOLUME I.

Page 22, table following paragraph 41, second line, read "71," instead of "73."

Page 24, table following paragraph 47, second line, read "141" and "305,456," instead of "137" and "285,408."